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String. Boolean, Char, Real, Byte, Integer !

Boolean, Char, Single, Real, Byte, Longint, Integer .~

Boolean, Char, Extended, Single, Real, Byte, Shortint, Integer ¢

Single, Boolean, Char, Real, Integer .2
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CONST a:lnteger=12;
. b:Integer=7,;
Begin
a:=amodb;
write(a) ;
End.
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writeln(CHR(ORD(UPCASE("a')))) ;
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Var x:Integer ;

v:Real ;
z:Longint ;
Begin
x:=1000; y:=60000; z:=x+y;
writeln(z) ;
End.
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Var a,b:integer ; c:char ;
Begin
Read(a) ; Read(c);
writeln{a,c,b) ;
End.

Read(c); Read(b):
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var
i:integer;
begin
fori:=0wl3do
begin
writeln(i);
inc(i);
if i=7thenhalt;
end;
end.
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Var i:Byte;
Begin
for i:=6 downto 1 Do;
write(i);
End.
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x=350;
write{x shr 2);
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write(3.14159:5:2)
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for i:=11to 10 Do;

write(i) ;
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M =1000 ;
SUM:=0;
WHILE(M > 1) Do
BEGIN
M:=MDIV2;
SUM:=SUM +M ;
END;

L sl by SUM i €l aalad 0l (sl a ] 51 g
996 s 995 ¢ 994 993 .l
Sl Coind slin i 35 g 1o (@ aV0a oS SR M

Al sad e (J930 b ga s S e o Bl 0uk e (5980 D geas Al
Bl aatS S e Sl aad e o S g

smﬂxihux&fgﬁﬂhgm)gﬁp)ﬂ.\a

P:="Mohammad' ;
Plo]:=chr(ord(p[o])-3) ;
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Function f(y :integer) : int eger;
Begin

if y<=0 then f:=2
else f:=f(y-1)+f(y-2);

writeln (f(2)) ;

gl e e d
/«4’-‘?"\“ ks \
Lod fad 73 SR
f_-/ ‘.-:_E_,. ,ma—_..__i__‘.-:‘

Vi, 42

W ‘ Al
A% "”""‘-—-—...-..'.'...t-f.._.-—y,
N e e

-— 4 T i



KNy e Gl Gl g plys pals 2Bl oliddls

B-Wppfay

ey Jldh 4 9) ply palp oSl aihlb

Tanipn plodt las q £30 wrlols Ll K5 0500 50 Rewrite o ve
s S 1y U Sl 8 e 5 (8 0 g 1 U A
e dpmar o asmy pan pllnin 5 paaly) d 53 5 S 3l G20 gl 1y 0T Al g ge LU A1 -
sl Sl s g e e gl Sl 4 1) LU S8 S Sl G200 el | g
sy o e JEe D gl g 1y U Sl 5 S S (g ) Gl A 0 el 1y U 0

iyt o dia LU
CP VY S
gl a3 Laallle, el t L]y ) SR o saey i plaali y A
1
P21
1 2 31 12 1
1 12 3 4 3 2 1
I 2 3 4 5 4 3 2 1

24w by LY Sk slan U ik g 038 Sl g0y 51y LY K g g ghall g ¥
(ot g o lam o 51 I plid Uy L 50 pd e g el @ g ) il ly ool

e s i B Ul 18 g tsilas gl S0 B Y

gy I8 a1y padils ggaland ¢ e sa g s ladl) b

e w05 3l 00 315 sl 50 5l e Ml 4 dpns gy rleali
e el bl 1) ale el SOt Ly s L 3
Pl oy Sapem 3 wapmh e |y 00t s 02505 6 (pipap umind sledl! Search oy G b
el ly 1) i

Ablign b 2y i M goland LML LS 5 sy a0 pe oS 308 S0 a1, fent BT pty AU 4
o]
Sl
i i £
dde
b ash i |y S e 2l 5 ke Ya 200 30 2 o ol Bl o S S B LU 6 ey iy Ml e
s Al

Vitnal pam gy ol ghand dype pa ity 8 51 el AV

Procedure sori(s : Array(|..20] of integer) ;
Vor Index , j;integer ;
begin
for Index ;=1 10 19 do
for ji=lndex to 20 do
if o{j) < » [index) then
swap(s{j]. ofindex]) ;
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function f{x:integer) :integer ;

Var
K :integer;
begin
K:=0;
while(x » 0) do
begin
Ki=K*104(x mod 10);
xi=x div 10
end |
fi=k;
end
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type V=(SR,T);
H = Record
x,y:Real ;
case 2: V of
S :(A:Integer) ;
R :(B,C :Real);
T:(D,E,f :chas) ;
End ;
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